



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 24/ 266 /2015

Wrocław, dnia 11.05.2015 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa wyrobów medycznych stosowanych w laparoskopii*”

Pytanie nr 1 – dotyczy pakietu nr 5

Prosimy o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia, czy w pakiecie nr 5 należy zaoferować klipsy tytanowe L i M/L do klipsownic STORZ, pakowane w zasobniki z taśmą samoprzylepną po 4 sztuki oraz po 6 sztuk? Wielkość zasobnika będzie określana przez Zamawiającego przy składaniu zamówień?

Odpowiedź: Należy zaoferować klipsy tytanowe L i M/L pasujące do klipsownic STORZ zgodnie z SIWZ, wielkość będzie określana przez Zamawiającego przy składaniu zamówienia.

Pytanie nr 2 – dotyczy pakietu nr 6

Prosimy o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia, czy w pakiecie nr 6 należy zaoferować klipsy polimerowe niewchłaniające XL, L i M/L do klipsownic GRENA, pakowane w zasobniki z taśmą samoprzylepną po 4 sztuki oraz po 6 sztuk? Wielkość zasobnika będzie określana przez Zamawiającego przy składaniu zamówień?

Odpowiedź: Należy zaoferować klipsy polimerowe niewchłaniające XL, L i M/L pasujące do klipsownic GRENA, zgodnie z SIWZ, wielkość będzie określana przez Zamawiającego przy składaniu zamówienia.

Pytanie nr 3 – dotyczy pakietu nr 9

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że w pakiecie 9 w poz. 1 wymaga zaoferowania jednorazowych trokarów o średnicy 15 mm, długości kaniuli 100 mm lub 150 mm, kaniula ze zintegrowanym systemem zakotwiczenia w powłokach, trokar typu bezostrzowego z plastikowym ostrzem i ruchomą osłonką rozpychająca tkanki o kształcie stożka, automatyczna uszczelka w zakresie 5 – 12 mm oraz 10 – 15 mm z redukcją na 5 mm, posiadający 3 – stopniowy zawór umożliwiający insuflację, zatrzymanie przepływu gazu oraz desuflację bez odłączania wężyka z CO₂. Zamawiający określi długość trokara przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk